
Stupnice G-dur a D-dur – opakování 

 

Doplň: Stupnice G-dur má v předznamenání ……….. křížek. 

Tento křížek se jmenuje ………. .  

Zapiš stupnici G-dur a zakroužkuj notu, pro kterou křížek 

v předznamenání platí. Zapiš také trojzvuk G-dur (1.,3.,5. tón) 

 

 

Doplň: Stupnice D-dur má v předznamenání ……….. křížky. 

Tyto křížky se jmenují  ………. a …………... .  

Zapiš stupnici D-dur a zakroužkuj noty, pro které křížky 

v předznamenání platí. Opět zapiš i trojzvuk. 

 

 

  

 

 

 

 

 



V písničce zakroužkuj modře všechny noty, pro které platí první křížek 

v předznamenání. 

V písničce najdi notu (je jen jedna), pro kterou platí druhý křížek 

v předznamenání a zakroužkuj ji červeně. 

Písnička je v tónině ………………… 

Najdi a zakroužkuj v písničce legato a repetici.  

 

 


